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Metodické poznamky:

Pracovni list je uréen na procviéeni a upevnéni spojii nasobilky &isla 9. Zaci
vyhledavaji spravné a Spatné vysledky piiklad, Spatné opravuji. Kontrola je
vylusténi dopliovacky.

Je vhodny pro individuélni praci, vhodna je spole¢na kontrola.



Nasobilka 9

1) Do prazdnych okének zapis$ nasobky 9.

2) Vypocitej tabulky
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3) Rozhodni, zda vysledek ptikladu je spravny ¢i ne, odpovéd’ vybarvi. Z vybarvenych
pismen sloZ slova a zapiS§ je do tabulky. Nespravné vypocitané priklady oprav —
vypocitej spravné!
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Symboly Velikonoc jsou:

4) Tuba lepidla stoji 9 K¢.
e Kolik lepidel koupis za 36 K&?
e Kolik lepidel koupis za 72 K¢&?
e Kolik K¢ stoji 6 lepidel?
5) Pétipatrovy dim ma v kazdém patie 9 oken. V ptizemi jsou 4 okna. Kolik oken ma
dim?




